

<u>Pressemitteilung:</u> Bauwerk Parkett erhält FloorScore®-Zertifizierung für das gesamte Parkettsortiment

St. Margrethen, 8. Juli 2022.

Alle Parkettböden des Bauwerk Parkett Sortiments, einschließlich 2-Schicht-, 3-Schicht- und Massivparkett, sind neu mit der FloorScore®-Zertifizierung ausgezeichnet. Bauwerk ist seit langem führend im Bereich Wohngesundheit und unterstreicht dies durch systematische Kontrollen durch unabhängige Dritte, wie das eco-INSTITUT, das Sentinel Haus Institut und nun auch die SCS Global Services, welche die FloorScore®-Zertifizierung ausstellen.

FloorScore® ist der am höchsten anerkannte Zertifizierungsstandard für Innenluftqualität (IAQ) in den USA. Regelmässige Audits der Produktionsstätten sind ebenfalls Bestandteil der Zertifizierung. Bei Bauwerk Parkett sind alle Parkettböden mit FloorScore® ausgezeichnet. Die mit diesem Label zertifizierten Produkte qualifizieren sich für viele nachhaltige Baukonzepte, darunter LEED v4 und BREEAM.

Das Zertifizierungsprogramm ist zwar vor allem für den nordamerikanischen Bodenbelagsmarkt relevant, wird aber weltweit angewandt und ist von Vorteil, wenn Gebäudeklassifizierungsprogramme wie LEED erforderlich sind.



Profil: Bauwerk Parkett

Das Schweizer Traditionsunternehmen Bauwerk Parkett fertigt mit Zuverlässigkeit und Präzision Parkett für höchste Ansprüche. Bauwerk ist stolz auf seine Herkunft, setzt aber gleichzeitig einen Fokus auf Innovation. In den letzten Jahren hat sich das Unternehmen stark gewandelt und geht heute neue Wege. Aus dem ursprünglich technischen und produktionsorientierten Unternehmen hat sich ein marktorientiertes entwickelt, welches sich mit Themen wie Wohngesundheit, Nachhaltigkeit und Design beschäftigt.

Das Produktsortiment von Bauwerk umfasst mehr als 350 Artikel – von 2-Schicht über 3-Schicht bis hin zu Massivparkett. Mehr als 60 % der Bauwerk-Produkte werden in St. Margrethen (Schweiz) hergestellt. Die Muttergesellschaft Bauwerk Group betreibt zwei zusätzliche Werke in Europa (Litauen & Kroatien) sowie zwei Produktionsstätten in den USA (Kentucky & Tennessee). Im Jahr 2021 verkaufte die Bauwerk Group ca. 9,3 Mio. m² Parkett.

Für weitere Fragen wenden Sie sich bitte an:

Pia Kautz Communications Manager pia.kautz@bauwerk-group.com

> Bauwerk Group Schweiz AG Neudorfstrasse 49, CH-9430 St. Margrethen T +41 (0)71 747 74 74, F +41 (0)71 747 74 75

